Fill In
The |
Blanks

KHEELE SYMITAHPQEHE KENOY

No cvpuminpaceTe To TOPAKATO KEVA, DOTE Ol TAPUCTAGELS VA YiVOLV
YIVOpEVQ.

oT)

0 a+ By =20 =20y +2BY =

N @ +3°B+3af L =

0) @’ -3’ B+3af — B =i

Na xapartnpicere Tic TAPARATY TPOTACELC Ue (E ), ay

eiven oworée i e (A ) av civen Aavdacuévec,
@) 1-x* =(x+1)-(1-x)

B) x* +x° +1=(x2 + x)2

) X +3x2 +3x+1=(x+1)’

8) 902 + * +6af — 28 —6a+1=(3a + 1)’
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g) x* —2x% +3x° —2x+1=(x2 —x+1)2

ot) x> —-12x* +6x—8:(x—2)3

Kotvég napdyovrog

2,7

t

1. No TopayovToToMoETE TIS TUPAOTAGELS.
a) 7X+7y B) Aa—Ap+ Ay y) -3x-3y  J) —ax+ay-—ow
€) 6a+94 o1) 8x+12y—-20w ) 5X+5 n) 3xy —3x

2. No mapoyovtomou|6ETE TIC TUPUCTACELS.

o) 5x°—6x>  B) 2y°—6y°+10y  y) —X’y+xy’—xy  9) 120°B°y—-15a°p

3. No TapPOYOVTOTOW|OETE TIG TAPUCTHCELS.
o) x(a—1)+y(a-1)  B) (2x—1)-(2x+5)—(2x-1)-(x—1)
Y (a+B) +3(a+p) 8 (3x—2) —4(3x-2)’
g) (5x—2)"+3(2-5x) o1) (2y-1)"-3(1-2y)

(
(
(2-2)+(24-4) ) (3c—2)" —(15x-10)
(x=

0)
0) (x-2)'~(2-x)"-3(2-x)
4. N TapayoVIOTOWGETE TIG TUPUCTACELS.
) a(2x—y)+4x-2y B) 7(50c—2)~10c +4
v) (4x—3)" —4x+3 8) d(x=1)-(a+ B)+a*(1—X)
&) (2a+1)-(X—y)+a?(x—Y) o) (5x—2)" —(4-10x)-(x-3)

0 (4a-2p)-(2x-3y)+ By —2X)- (S -2a)
n) (2x+y)—a(2x+Yy) —(2x+y)?

0) (x+y)*—(x+Y)*
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1. No TopoyovToTomoeTe TIS TUPACTAGELS.

o) AX+Ay+3x+3y B) ax+ py+ay+ pXx
7) X*—=2x"+2x—4 8) af+a+p+1

g) ax— By +ay— Bx ot1) X*—7x*-3x+21
0) 8% ~1208—10a +153 ) 4%° —6X% —6x+9

0) X* +/3x* +X++/3 1) /B —10x2 = x++/2

2. No mopoyovTtomou|GETE TIC TUPACTACELS.

o) 3X* —2X+3aX—2a —3X+2

B) x°—2x* —3x* +6x* +5x-10

1. No mopayovTomomGeTE TIC TUPUGTACELG.

) x* —4 B) 425 v) 81—y 8) a’x* -y’
1 NG|

160” — 49 644% — 254/ =x?-1 A
e) 16a o1) w0 S n) 81 29

2. No TopoyovTtomou|6ETE TIC TUPUCTACELS.
o) X' —y* B) x* -1 v) 811* 16 d) o —
g) X2 -2 ot) 3y’ -1 ) x-3, x>0

3. No mapoyovTomomoEeTe TIS TUPAOTAGELS.

@) (2x—y)’ —x? B) (x—31)" -4 7) (5x-1)° —9x*
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5) x2—(2x—1)2 £) (2x—y)2—(x—y)2 oT) (2x—y+l)2—4x2

4. No TopayovTomoOu|GETE TIC TAPOOTACELS.
o) 5x* —5y? B) 34°-12 ) 8a* —18 5) x*—x g) 41° -1
ot) 27y°—12y () 16a° -« n) 3x*y® -12x°y

5. No mapoyovTomomoETE TIS TUPAOTAGELS.

o) X°—2X* —X+2 B) x*—2x*-9x+18 y) 4x° —8x* —5x+10
8) &’ -9 —a*+9 &) X’ +x'—x-1 ot) o’ — B +3a—-3p3
0) 25X -y’ -5x+y m)a'-a*-p-p 0) (2x-1)-(x+3)—x"+9

(X+BY

1. No mapoyovTomomeeTe TIC TUPUCTACELGS.

a) X +6x+9  B) y'-10y+25 y) o’ +2w+1

§) X2 +4-4x &) X*—2x/3+3  o1) 5+ Y420 +y?
2. No TapoyovTtomTou|6ETE TIC TUPUCTACELS.

X2

o) 4x* +12x*+9 B) 3—§x+1 ) 25x° +4y* —20xy

8) (x+1) —4(x+1)+4 &) (a-1)'-2(a-1)+1
3. No TapoyovTomom6ETE TIC TUPUCTAGELS,
o) 2x* —12x+18 PB) —a’+2a—-1 7y) 3x*-18x*+27x &) 4x>—x* —4x*
4. No TopayOVTOTOU|CETE TIS TAPUCTACELS.
o) &’ +2af+ [ —y° B) x> —2xy+y* -1 Y) 9—a’ +2af - 5
8) fA+2a—a’ -1 ) &+ =X +2aB+4x—4  o1) x+2Xx+1-y?

Q) &’*B+af’ +20B+a’ +a+ B+ B



